
1
0

4
0

6
4
.
1

3
6
.
3

20

20

9
0

4
3

4
7

1
0
0
.
4

2
0

50 100 30

6040

2
5

▽躯体天端

クリアランス

3°

90

たわみ防止ライナ－（現場付け）

AL FB-10×3.0t

屋根コ－ナ－下地2

タッピンネジ(6×50)

プラグアンカー(φ8×40)

補助シート
RC：ストレートアンカー

M6×60

RWフレーム

レインバリア

ネジピン

SUS304　仕上げ無し

シ－リング

（別途工事）

キャップ

SUS 1.5ｔ

フォルダ

圧縮ばね

落下防止ワイヤー

SUS φ1.5

下穴 φ4.2

M4袋ナット

SUS304

2
3
.
5

W寸法＝200

屋根コ－ナ－キャップ

ジョイントカバー L=50

(テープ付)

2
5
0

2
0
0

5
0

M4袋ナット

SUS304

(両端 200mm入り)

ネジピン

SUS304　仕上げ無し

(φ4.2)

タッピンネジ(M6×50)

プラグアンカー(φ8×40)

フォルダ

8
L
　

L

1
0
0

RWフレーム

ジョイントカバー L=50

(テープ付)

B B

カバー固定ビス

シンワッシャー M4×13

(両端 且つ @≦1120)

落下防止ワイヤー

SUS φ1.5

1
0
0

ストレートアンカー

M6×60 @560

A

A

ジョイント材

8

100

▼

A - A

B - B
ジョイントプレ－ト

20

　ＳＬ-ＳＲＣＷ２００ [クリアランス50]・ 　 仕上げ：HL
　屋根コーナー

　フォルダ固定間隔：

　 　　　　　　@≦ 560 mm
　 S= 1:2　　　※ 落下防止ワイヤー付

可動量

＋50mm

－50mm

＋フリー

－フリー

＋30mm

－30mm
Ｚ

Ｘ

Ｙ

可動図

※両端部の見附部分に各1本の落下防止ワイヤーを

　取り付けます。

※落下防止ワイヤーは、本体にネジピンと

　ロックナットで取付し、もう一方の端を躯体に

　タッピンネジで固定接続します。

 作成年月日  タイプ

 作　成  設　計  担　当  検　印  工事名

 図　名

 縮　尺

 区分

 通し番号

 図面番号 

枚の内
A11: A3 1:

特　記　事　項概　　　要改訂年月日

4

A ・

・

EXP.J.C 屋根コーナー SL-SRCW200 断面図

・ ・・ ・

・ ・

･ ･2

・・・・‘・　・　・ ・A ‘・　・　・ ・

　当工事で使用する 設計仕様、部材仕様 は、設計仕様書に記載。

*　管理番号　* 000000000.000

 種別： ステンレス

EXP.J.C 屋根コーナー SL-SRCW200 断面図

制
定

:
2
0
1
7
.
1
1
.
2
0

変
更

:
2
0
2
1
.
0
3
.
1
5

キャップ

SUS 1.5ｔ

ジョイントプレ－ト



W寸法＝225

1
1
.
3

4
0

6
4
.
1

3
6
.
6

20

9
0

4
4

4
6

1
0
0
.
7

2
5

▽躯体天端

2
5
0

2
0
0

5
0

M4袋ナット

SUS304

(両端 200mm入り)

ネジピン

SUS304　仕上げ無し

(φ4.2)
タッピンネジ(M6×50)

プラグアンカー(φ8×40)

フォルダ

ジョイント材

8

L
　

L

1
0
0

RWフレーム

ジョイントカバー L=50

(テープ付)

B B

カバー固定ビス

シンワッシャー M4×13

(両端 且つ @≦1120)

落下防止ワイヤー

SUS φ1.5

1
0
0

ストレートアンカー

M6×60 @560

B - B

3°

A

A

20 50 105 50

6045

クリアランス

110

たわみ防止ライナ－（現場付け）

AL FB-10×3.0t

タッピンネジ

(M6×50)

プラグアンカー

(φ8×40)

補助シート

シ－リング

（別途工事）

RC：ストレートアンカー

M6×60

RWフレーム

フォルダ

圧縮ばね

2
3
.
5

2
0

ジョイントカバー L=50

(テープ付)

20

屋根コ－ナ－キャップ

屋根コ－ナ－下地2

8

100

▼

A - A

ジョイントプレ－ト

キャップ

SUS 1.5ｔ

　ＳＬ-ＳＲＣＷ２２５ [クリアランス50]・ 　屋根コーナー
　フォルダ固定間隔：

　 　　　　　　@≦ 560 mm
　 S= 1:2　　　※ 落下防止ワイヤー付

可動量

＋50mm

－50mm

＋フリー

－フリー

＋30mm

－30mm
Ｚ

Ｘ

Ｙ

可動図

※両端部の見附部分に各1本の落下防止ワイヤーを

　取り付けます。

※落下防止ワイヤーは、本体にネジピンと

　ロックナットで取付し、もう一方の端を躯体に

　タッピンネジで固定接続します。

 作成年月日  タイプ

 作　成  設　計  担　当  検　印  工事名

 図　名

 縮　尺

 区分

 通し番号

 図面番号 

枚の内
A11: A3 1:

特　記　事　項概　　　要改訂年月日

4

A ・

・

EXP.J.C 屋根コーナー SL-SRCW225 断面図

・ ・・ ・

・ ・

･ ･2

・・・・‘・　・　・ ・A ‘・　・　・ ・

　当工事で使用する 設計仕様、部材仕様 は、設計仕様書に記載。

*　管理番号　* 000000000.000

 種別： ステンレス

EXP.J.C 屋根コーナー SL-SRCW225 断面図

制
定

:
2
0
1
7
.
1
1
.
2
0

変
更

:
2
0
2
1
.
0
3
.
1
5

　 仕上げ：HL

キャップ

SUS 1.5ｔ

ジョイントプレ－ト

レインバリア

ネジピン

SUS304　仕上げ無し

落下防止ワイヤー

SUS φ1.5

下穴 φ4.2

M4袋ナット

SUS304



1
2
.
6

4
0

3
7

2
3
.
5

20

9
0

4
5

4
5

2
0

2
5

▽躯体天端

2
5
0

2
0
0

5
0

M4袋ナット

SUS304

(両端 200mm入り)

ネジピン

SUS304　仕上げ無し

(φ4.2)
タッピンネジ(M6×50)

プラグアンカー(φ8×40)

8

L
　

L

1
0
0

RWフレーム

ジョイントカバー L=50

(テープ付)

B B

カバー固定ビス

シンワッシャー M4×13

(両端 且つ @≦1120)

落下防止ワイヤー

SUS φ1.5

1
0
0

ストレートアンカー

M6×60 @560

フォルダ

ジョイント材

B - B

3°

A

A

20 50 130 50

6070

クリアランス

11030

タッピンネジ

(M6×50)

プラグアンカー

(φ8×40)

補助シート

シ－リング

（別途工事）

RC：ストレートアンカー

M6×60

RWフレーム

フォルダ

圧縮ばね

6
4
.
1

1
4
1
.
1

ジョイントカバー L=50

(テープ付)

20

たわみ防止ライナ－（現場付け）

AL FB-10×3.0t

屋根コ－ナ－下地2

屋根コ－ナ－キャップ

W寸法＝250

キャップ

SUS 1.5ｔ

8

100

▼

A - A

ジョイントプレ－ト

　ＳＬ-ＳＲＣＷ２５０ [クリアランス50]・ 　屋根コーナー
　フォルダ固定間隔：

　 　　　　　　@≦ 560 mm
　 S= 1:2　　　※ 落下防止ワイヤー付

可動量

＋50mm

－50mm

＋フリー

－フリー

＋30mm

－30mm
Ｚ

Ｘ

Ｙ

可動図

※両端部の見附部分に各1本の落下防止ワイヤーを

　取り付けます。

※落下防止ワイヤーは、本体にネジピンと

　ロックナットで取付し、もう一方の端を躯体に

　タッピンネジで固定接続します。

 作成年月日  タイプ

 作　成  設　計  担　当  検　印  工事名

 図　名

 縮　尺

 区分

 通し番号

 図面番号 

枚の内
A11: A3 1:

特　記　事　項概　　　要改訂年月日

4

A ・

・

EXP.J.C 屋根コーナー SL-SRCW250 断面図

・ ・・ ・

・ ・

･ ･2

・・・・‘・　・　・ ・A ‘・　・　・ ・

　当工事で使用する 設計仕様、部材仕様 は、設計仕様書に記載。

*　管理番号　* 000000000.000

 種別： ステンレス

EXP.J.C 屋根コーナー SL-SRCW250 断面図

制
定

:
2
0
1
7
.
1
1
.
2
0

変
更

:
2
0
2
1
.
0
3
.
1
5

　 仕上げ：HL

キャップ

SUS 1.5ｔ

ジョイントプレ－ト

レインバリア

ネジピン

SUS304　仕上げ無し

落下防止ワイヤー

SUS φ1.5

下穴 φ4.2

M4袋ナット

SUS304

コンクリートビス(M6×45)

シーリング

アルミシート押え

(18×6.5×1.0t)



W寸法＝275

1
3
.
9

4
0

6
4
.
1

3
8
.
3

2
3
.
5

20

9
0

4
5

4
5

1
0
2
.
4

2
0

2
5

▽躯体天端

2
5
0

2
0
0

5
0

M4袋ナット

SUS304

(両端 200mm入り)

ネジピン

SUS304　仕上げ無し

(φ4.2)
タッピンネジ(M6×50)

プラグアンカー(φ8×40)

8

L
　

L

1
0
0

RWフレーム

ジョイントカバー L=50

(テープ付)

B B

カバー固定ビス

シンワッシャー M4×13

(両端 且つ @≦1120)

落下防止ワイヤー

SUS φ1.5

1
0
0

ストレートアンカー

M6×60 @560

フォルダ

ジョイント材

B - B

3°

A

A

20 50 155 50

6095

クリアランス

11030

タッピンネジ

(M6×50)

プラグアンカー

(φ8×40)

補助シート

シ－リング

（別途工事）

RC：ストレートアンカー

M6×60

RWフレーム

フォルダ

圧縮ばね

ジョイントカバー L=50

(テープ付)

20

たわみ防止ライナ－（現場付け）

AL FB-10×3.0t

屋根コ－ナ－下地2

屋根コ－ナ－キャップ

8

100

▼

A - A

ジョイントプレ－ト

キャップ

SUS 1.5ｔ

　ＳＬ-ＳＲＣＷ２７５ [クリアランス50]・ 　屋根コーナー
　フォルダ固定間隔：

　 　　　　　　@≦ 560 mm
　 S= 1:2　　　※ 落下防止ワイヤー付

可動量

＋50mm

－50mm

＋フリー

－フリー

＋30mm

－30mm
Ｚ

Ｘ

Ｙ

可動図

※両端部の見附部分に各1本の落下防止ワイヤーを

　取り付けます。

※落下防止ワイヤーは、本体にネジピンと

　ロックナットで取付し、もう一方の端を躯体に

　タッピンネジで固定接続します。

 作成年月日  タイプ

 作　成  設　計  担　当  検　印  工事名

 図　名

 縮　尺

 区分

 通し番号

 図面番号 

枚の内
A11: A3 1:

特　記　事　項概　　　要改訂年月日

4

A ・

・

EXP.J.C 屋根コーナー SL-SRCW275 断面図

・ ・・ ・

・ ・

･ ･2

・・・・‘・　・　・ ・A ‘・　・　・ ・

　当工事で使用する 設計仕様、部材仕様 は、設計仕様書に記載。

*　管理番号　* 000000000.000

 種別： ステンレス

EXP.J.C 屋根コーナー SL-SRCW275 断面図

制
定

:
2
0
1
7
.
1
1
.
2
0

変
更

:
2
0
2
1
.
0
3
.
1
5

　 仕上げ：HL

キャップ

SUS 1.5ｔ

ジョイントプレ－ト

レインバリア

ネジピン

SUS304　仕上げ無し

落下防止ワイヤー

SUS φ1.5

下穴 φ4.2

M4袋ナット

SUS304

コンクリートビス(M6×45)

シーリング

アルミシート押え

(18×6.5×1.0t)



W寸法＝300

1
5
.
2

4
0

6
4
.
1

3
9
.
6

2
3
.
5

20

9
0

4
5

4
5

1
0
3
.
7

2
0

2
5

▽躯体天端

2
5
0

2
0
0

5
0

M4袋ナット

SUS304

(両端 200mm入り)

ネジピン

SUS304　仕上げ無し

(φ4.2)
タッピンネジ(M6×50)

プラグアンカー(φ8×40)

8

L
　

L

1
0
0

RWフレーム

ジョイントカバー L=50

(テープ付)

B B

カバー固定ビス

シンワッシャー M4×13

(両端 且つ @≦1120)

落下防止ワイヤー

SUS φ1.5

1
0
0

ストレートアンカー

M6×60 @560

フォルダ

ジョイント材

B - B

3°

A

A

20 50 180 50

60120

クリアランス

11030

タッピンネジ

(M6×50)

プラグアンカー

(φ8×40)

補助シート

シ－リング

（別途工事）

RC：ストレートアンカー

M6×60

RWフレーム

フォルダ

圧縮ばね

ジョイントカバー L=50

(テープ付)

20

たわみ防止ライナ－（現場付け）

AL FB-10×3.0t

屋根コ－ナ－下地2

屋根コ－ナ－キャップ

8

100

▼

A - A

ジョイントプレ－ト

キャップ

SUS 1.5ｔ

　ＳＬ-ＳＲＣＷ３００ [クリアランス50]・ 　屋根コーナー
　フォルダ固定間隔：

　 　　　　　　@≦ 560 mm
　 S= 1:2　　　※ 落下防止ワイヤー付

可動量

＋50mm

－50mm

＋フリー

－フリー

＋30mm

－30mm
Ｚ

Ｘ

Ｙ

可動図

※両端部の見附部分に各1本の落下防止ワイヤーを

　取り付けます。

※落下防止ワイヤーは、本体にネジピンと

　ロックナットで取付し、もう一方の端を躯体に

　タッピンネジで固定接続します。

 作成年月日  タイプ

 作　成  設　計  担　当  検　印  工事名

 図　名

 縮　尺

 区分

 通し番号

 図面番号 

枚の内
A11: A3 1:

特　記　事　項概　　　要改訂年月日

4

A ・

・

EXP.J.C 屋根コーナー SL-SRCW300 断面図

・ ・・ ・

・ ・

･ ･2

・・・・‘・　・　・ ・A ‘・　・　・ ・

　当工事で使用する 設計仕様、部材仕様 は、設計仕様書に記載。

*　管理番号　* 000000000.000

 種別： ステンレス

EXP.J.C 屋根コーナー SL-SRCW300 断面図

制
定

:
2
0
1
7
.
1
1
.
2
0

変
更

:
2
0
2
1
.
0
3
.
1
5

　 仕上げ：HL

キャップ

SUS 1.5ｔ

ジョイントプレ－ト

レインバリア

ネジピン

SUS304　仕上げ無し

落下防止ワイヤー

SUS φ1.5

下穴 φ4.2

M4袋ナット

SUS304

コンクリートビス(M6×45)

シーリング

アルミシート押え

(18×6.5×1.0t)



W寸法＝325

1
6
.
5

4
0

4
0
.
9

2
3
.
5

20

9
0

4
5

4
5

1
0
5

2
0

2
5

▽躯体天端

2
5
0

2
0
0

5
0

M4袋ナット

SUS304

(両端 200mm入り)

ネジピン

SUS304　仕上げ無し

(φ4.2)
タッピンネジ(M6×50)

プラグアンカー(φ8×40)

8

L
　

L

1
0
0

RWフレーム

ジョイントカバー L=50

(テープ付)

B B

カバー固定ビス

シンワッシャー M4×13

(両端 且つ @≦1120)

落下防止ワイヤー

SUS φ1.5

1
0
0

ストレートアンカー

M6×60 @560

フォルダ

ジョイント材

B - B

3°

A

A

20520 5050

30 60

110

クリアランス

タッピンネジ

(M6×50)

プラグアンカー

(φ8×40) 補助シート

シ－リング

（別途工事）

RC：ストレートアンカー

M6×60

RWフレーム

フォルダ

圧縮ばね

ジョイントカバー L=50

(テープ付)

20

6
4
.
1

たわみ防止ライナ－（現場付け）

AL FB-10×3.0t

屋根コ－ナ－下地2

屋根コ－ナ－キャップ

キャップ

SUS 1.5ｔ

8

100

▼

A - A

ジョイントプレ－ト

　ＳＬ-ＳＲＣＷ３２５ [クリアランス50]・ 　屋根コーナー
　フォルダ固定間隔：

　 　　　　　　@≦ 560 mm
　 S= 1:2　　　※ 落下防止ワイヤー付

可動量

＋50mm

－50mm

＋フリー

－フリー

＋30mm

－30mm
Ｚ

Ｘ

Ｙ

可動図

※両端部の見附部分に各1本の落下防止ワイヤーを

　取り付けます。

※落下防止ワイヤーは、本体にネジピンと

　ロックナットで取付し、もう一方の端を躯体に

　タッピンネジで固定接続します。

 作成年月日  タイプ

 作　成  設　計  担　当  検　印  工事名

 図　名

 縮　尺

 区分

 通し番号

 図面番号 

枚の内
A11: A3 1:

特　記　事　項概　　　要改訂年月日

4

A ・

・

EXP.J.C 屋根コーナー SL-SRCW325 断面図

・ ・・ ・

・ ・

･ ･2

・・・・‘・　・　・ ・A ‘・　・　・ ・

　当工事で使用する 設計仕様、部材仕様 は、設計仕様書に記載。

*　管理番号　* 000000000.000

 種別： ステンレス

EXP.J.C 屋根コーナー SL-SRCW325 断面図

制
定

:
2
0
1
7
.
1
1
.
2
0

変
更

:
2
0
2
1
.
0
3
.
1
5

　 仕上げ：HL

キャップ

SUS 1.5ｔ

ジョイントプレ－ト

レインバリア

ネジピン

SUS304　仕上げ無し

落下防止ワイヤー

SUS φ1.5

下穴 φ4.2

M4袋ナット

SUS304

コンクリートビス(M6×45)

シーリング

アルミシート押え

(18×6.5×1.0t)



W寸法＝350

1
7
.
8

4
0

6
4
.
1

4
2
.
2

2
3
.
5

20

9
0

4
5

4
5

1
0
6
.
3

2
0

2
5

▽躯体天端

2
5
0

2
0
0

5
0

M4袋ナット

SUS304

(両端 200mm入り)

ネジピン

SUS304　仕上げ無し

(φ4.2)
タッピンネジ(M6×50)

プラグアンカー(φ8×40)

8

L
　

L

1
0
0

RWフレーム

ジョイントカバー L=50

(テープ付)

B B

カバー固定ビス

シンワッシャー M4×13

(両端 且つ @≦1120)

落下防止ワイヤー

SUS φ1.5

1
0
0

ストレートアンカー

M6×60 @560

フォルダ

ジョイント材

B - B

3°

A

A

20 50

30

クリアランス

230 50

60

110

タッピンネジ

(M6×50)

プラグアンカー

(φ8×40)

補助シート

シ－リング

（別途工事）

RC：ストレートアンカー

M6×60

RWフレーム

フォルダ

圧縮ばね

ジョイントカバー L=50

(テープ付)

20

たわみ防止ライナ－（現場付け）

AL FB-10×3.0t

屋根コ－ナ－下地2

屋根コ－ナ－キャップ

8

100

▼

A - A

ジョイントプレ－ト

キャップ

SUS 1.5ｔ

ジョイントプレ－ト

キャップ

SUS 1.5ｔ

　ＳＬ-ＳＲＣＷ３５０ [クリアランス50]・ 　屋根コーナー
　フォルダ固定間隔：

　 　　　　　　@≦ 560 mm
　 S= 1:2　　　※ 落下防止ワイヤー付

可動量

＋50mm

－50mm

＋フリー

－フリー

＋30mm

－30mm
Ｚ

Ｘ

Ｙ

可動図

※両端部の見附部分に各1本の落下防止ワイヤーを

　取り付けます。

※落下防止ワイヤーは、本体にネジピンと

　ロックナットで取付し、もう一方の端を躯体に

　タッピンネジで固定接続します。

 作成年月日  タイプ

 作　成  設　計  担　当  検　印  工事名

 図　名

 縮　尺

 区分

 通し番号

 図面番号 

枚の内
A11: A3 1:

特　記　事　項概　　　要改訂年月日

4

A ・

・

EXP.J.C 屋根コーナー SL-SRCW350 断面図

・ ・・ ・

・ ・

･ ･2

・・・・‘・　・　・ ・A ‘・　・　・ ・

　当工事で使用する 設計仕様、部材仕様 は、設計仕様書に記載。

*　管理番号　* 000000000.000

 種別： ステンレス

EXP.J.C 屋根コーナー SL-SRCW350 断面図

制
定

:
2
0
1
7
.
1
1
.
2
0

変
更

:
2
0
2
1
.
0
3
.
1
5

　 仕上げ：HL

レインバリア

ネジピン

SUS304　仕上げ無し

落下防止ワイヤー

SUS φ1.5

下穴 φ4.2

M4袋ナット

SUS304

コンクリートビス(M6×45)

シーリング

アルミシート押え

(18×6.5×1.0t)



W寸法＝375

1
9
.
1

4
0

6
4
.
1

4
3
.
5

2
3
.
5

20

9
0

4
5

4
5

1
0
7
.
6

2
0

補助シート

シ－リング

（別途工事）

2
5

タッピンネジ

(M6×50)

プラグアンカー

(φ8×40)

▽躯体天端

2
5
0

2
0
0

5
0

M4袋ナット

SUS304

(両端 200mm入り)

ネジピン

SUS304　仕上げ無し

(φ4.2)
タッピンネジ(M6×50)

プラグアンカー(φ8×40)

8

L
　

L

1
0
0

RWフレーム

ジョイントカバー L=50

(テープ付)

B B

カバー固定ビス

シンワッシャー M4×13

(両端 且つ @≦1120)

落下防止ワイヤー

SUS φ1.5

1
0
0

ストレートアンカー

M6×60 @560

フォルダ

ジョイント材

B - B

3°

A

A

20 50

30

クリアランス

255 50

60

110

RC：ストレートアンカー

M6×60

RWフレーム

フォルダ

圧縮ばね

ジョイントカバー L=50

(テープ付)

20

たわみ防止ライナ－（現場付け）

AL FB-10×3.0t

屋根コ－ナ－下地2

屋根コ－ナ－キャップ キャップ

SUS 1.5ｔ

100

▼

A - A

ジョイントプレ－ト

キャップ

SUS 1.5ｔ

ジョイントプレ－ト

　ＳＬ-ＳＲＣＷ３７５ [クリアランス50]・ 　屋根コーナー
　フォルダ固定間隔：

　 　　　　　　@≦ 560 mm
　 S= 1:2　　　※ 落下防止ワイヤー付

可動量

＋50mm

－50mm

＋フリー

－フリー

＋30mm

－30mm
Ｚ

Ｘ

Ｙ

可動図

※両端部の見附部分に各1本の落下防止ワイヤーを

　取り付けます。

※落下防止ワイヤーは、本体にネジピンと

　ロックナットで取付し、もう一方の端を躯体に

　タッピンネジで固定接続します。

 作成年月日  タイプ

 作　成  設　計  担　当  検　印  工事名

 図　名

 縮　尺

 区分

 通し番号

 図面番号 

枚の内
A11: A3 1:

特　記　事　項概　　　要改訂年月日

4

A ・

・

EXP.J.C 屋根コーナー SL-SRCW375 断面図

・ ・・ ・

・ ・

･ ･2

・・・・‘・　・　・ ・A ‘・　・　・ ・

　当工事で使用する 設計仕様、部材仕様 は、設計仕様書に記載。

*　管理番号　* 000000000.000

 種別： ステンレス

EXP.J.C 屋根コーナー SL-SRCW375 断面図

制
定

:
2
0
1
7
.
1
1
.
2
0

変
更

:
2
0
2
1
.
0
3
.
1
5

　 仕上げ：HL

レインバリア

ネジピン

SUS304　仕上げ無し

落下防止ワイヤー

SUS φ1.5

下穴 φ4.2

M4袋ナット

SUS304

コンクリートビス(M6×45)

シーリング

アルミシート押え

(18×6.5×1.0t)



W寸法＝400

2
0
.
4

4
0

6
4
.
1

4
4
.
8

2
3
.
5

20

9
0

4
5

4
5

1
0
8
.
9

2
0

2
5

▽躯体天端

2
5
0

2
0
0

5
0

M4袋ナット

SUS304

(両端 200mm入り)

ネジピン

SUS304　仕上げ無し

(φ4.2)
タッピンネジ(M6×50)

プラグアンカー(φ8×40)

8

L
　

L

1
0
0

RWフレーム

ジョイントカバー L=50

(テープ付)

B B

カバー固定ビス

シンワッシャー M4×13

(両端 且つ @≦1120)

落下防止ワイヤー

SUS φ1.5

1
0
0

ストレートアンカー

M6×60 @560

フォルダ

ジョイント材

B - B

3°

A

A

20 50

30

クリアランス

280 50

60

110

RC：ストレートアンカー

M6×60

RWフレーム

フォルダ

圧縮ばね

ジョイントカバー L=50

(テープ付)

20

たわみ防止ライナ－（現場付け）

AL FB-10×3.0t

屋根コ－ナ－下地2

屋根コ－ナ－キャップ

シ－リング

（別途工事）

タッピンネジ

(M6×50)

プラグアンカー

(φ8×40)

キャップ

SUS 1.5ｔ

8

100

▼

A - A

ジョイントプレ－ト

キャップ

SUS 1.5ｔ

ジョイントプレ－ト

　ＳＬ-ＳＲＣＷ４００ [クリアランス50]・ 　屋根コーナー
　フォルダ固定間隔：

　 　　　　　　@≦ 560 mm
　 S= 1:2　　　※ 落下防止ワイヤー付

可動量

＋50mm

－50mm

＋フリー

－フリー

＋30mm

－30mm
Ｚ

Ｘ

Ｙ

可動図

※両端部の見附部分に各1本の落下防止ワイヤーを

　取り付けます。

※落下防止ワイヤーは、本体にネジピンと

　ロックナットで取付し、もう一方の端を躯体に

　タッピンネジで固定接続します。

 作成年月日  タイプ

 作　成  設　計  担　当  検　印  工事名

 図　名

 縮　尺

 区分

 通し番号

 図面番号 

枚の内
A11: A3 1:

特　記　事　項概　　　要改訂年月日

4

A ・

・

EXP.J.C 屋根コーナー SL-SRCW400 断面図

・ ・・ ・

・ ・

･ ･2

・・・・‘・　・　・ ・A ‘・　・　・ ・

　当工事で使用する 設計仕様、部材仕様 は、設計仕様書に記載。

*　管理番号　* 000000000.000

 種別： ステンレス

EXP.J.C 屋根コーナー SL-SRCW400 断面図

制
定

:
2
0
1
7
.
1
1
.
2
0

変
更

:
2
0
2
1
.
0
3
.
1
5

　 仕上げ：HL

レインバリア

ネジピン

SUS304　仕上げ無し

落下防止ワイヤー

SUS φ1.5

下穴 φ4.2

M4袋ナット

SUS304

コンクリートビス(M6×45)

シーリング

アルミシート押え

(18×6.5×1.0t)



W寸法＝425

2
1
.
7

4
0

6
4
.
1

4
6
.
1

2
3
.
5

20

9
0

4
5

4
5

1
1
0
.
2

2
0

2
5

▽躯体天端

2
5
0

2
0
0

5
0

M4袋ナット

SUS304

(両端 200mm入り)

ネジピン

SUS304　仕上げ無し

(φ4.2)
タッピンネジ(M6×50)

プラグアンカー(φ8×40)

8

L
　

L

1
0
0

RWフレーム

ジョイントカバー L=50

(テープ付)

B B

カバー固定ビス

シンワッシャー M4×13

(両端 且つ @≦1120)

落下防止ワイヤー

SUS φ1.5

1
0
0

ストレートアンカー

M6×60 @560

フォルダ

ジョイント材

B - B

3°

A

A

20 50

30

クリアランス

305 50

60

110

補助シート

シ－リング

（別途工事）

RC：ストレートアンカー

M6×60

RWフレーム

フォルダ

圧縮ばね

ジョイントカバー L=50

(テープ付)

20

たわみ防止ライナ－（現場付け）

AL FB-10×3.0t

屋根コ－ナ－下地2

屋根コ－ナ－キャップ

タッピンネジ

(M6×50)

プラグアンカー

(φ8×40)

キャップ

SUS 1.5ｔ

8

100

▼

A - A

ジョイントプレ－ト

キャップ

SUS 1.5ｔ

ジョイントプレ－ト

　ＳＬ-ＳＲＣＷ４２５ [クリアランス50]・ 仕上げ：HL
　屋根コーナー

　フォルダ固定間隔：

　 　　　　　　@≦ 560 mm
　 S= 1:2　　　※ 落下防止ワイヤー付

可動量

＋50mm

－50mm

＋フリー

－フリー

＋30mm

－30mm
Ｚ

Ｘ

Ｙ

可動図

※両端部の見附部分に各1本の落下防止ワイヤーを

　取り付けます。

※落下防止ワイヤーは、本体にネジピンと

　ロックナットで取付し、もう一方の端を躯体に

　タッピンネジで固定接続します。

 作成年月日  タイプ

 作　成  設　計  担　当  検　印  工事名

 図　名

 縮　尺

 区分

 通し番号

 図面番号 

枚の内
A11: A3 1:

特　記　事　項概　　　要改訂年月日

4

A ・

・

EXP.J.C 屋根コーナー SL-SRCW425 断面図

・ ・・ ・

・ ・

･ ･2

・・・・‘・　・　・ ・A ‘・　・　・ ・

　当工事で使用する 設計仕様、部材仕様 は、設計仕様書に記載。

*　管理番号　* 000000000.000

 種別： ステンレス

EXP.J.C 屋根コーナー SL-SRCW425 断面図

制
定

:
2
0
1
7
.
1
1
.
2
0

変
更

:
2
0
2
1
.
0
3
.
1
5

レインバリア

ネジピン

SUS304　仕上げ無し

落下防止ワイヤー

SUS φ1.5

下穴 φ4.2

M4袋ナット

SUS304

コンクリートビス(M6×45)

シーリング

アルミシート押え

(18×6.5×1.0t)



W寸法＝450

2
3
.
1

4
0

6
4
.
1

4
7
.
4

2
3
.
5

20

9
0

4
5

4
5

1
1
1
.
5

2
0

2
5

▽躯体天端

2
5
0

2
0
0

5
0

M4袋ナット

SUS304

(両端 200mm入り)

ネジピン

SUS304　仕上げ無し

(φ4.2)
タッピンネジ(M6×50)

プラグアンカー(φ8×40)

8

L
　

L

1
0
0

RWフレーム

ジョイントカバー L=50

(テープ付)

B B

カバー固定ビス

シンワッシャー M4×13

(両端 且つ @≦1120)

落下防止ワイヤー

SUS φ1.5

1
0
0

ストレートアンカー

M6×60 @560

フォルダ

ジョイント材

B - B

3°

A

A

20 50

30

クリアランス

330 50

60

110

タッピンネジ

(M6×50)

プラグアンカー

(φ8×40)
補助シート

シ－リング

（別途工事）

RC：ストレートアンカー

M6×60

RWフレーム

フォルダ

圧縮ばね

ジョイントカバー L=50

(テープ付)

20

たわみ防止ライナ－（現場付け）

AL FB-10×3.0t

屋根コ－ナ－下地2

屋根コ－ナ－キャップ

キャップ

SUS 1.5ｔ

8

100

▼

A - A

ジョイントプレ－ト

キャップ

SUS 1.5ｔ

ジョイントプレ－ト

　ＳＬ-ＳＲＣＷ４５０ [クリアランス50]・ 　屋根コーナー
　フォルダ固定間隔：

　 　　　　　　@≦ 560 mm
　 S= 1:2　　　※ 落下防止ワイヤー付

可動量

＋50mm

－50mm

＋フリー

－フリー

＋30mm

－30mm
Ｚ

Ｘ

Ｙ

可動図

※両端部の見附部分に各1本の落下防止ワイヤーを

　取り付けます。

※落下防止ワイヤーは、本体にネジピンと

　ロックナットで取付し、もう一方の端を躯体に

　タッピンネジで固定接続します。

 作成年月日  タイプ

 作　成  設　計  担　当  検　印  工事名

 図　名

 縮　尺

 区分

 通し番号

 図面番号 

枚の内
A11: A3 1:

特　記　事　項概　　　要改訂年月日

4

A ・

・

EXP.J.C 屋根コーナー SL-SRCW450 断面図

・ ・・ ・

・ ・

･ ･2

・・・・‘・　・　・ ・A ‘・　・　・ ・

　当工事で使用する 設計仕様、部材仕様 は、設計仕様書に記載。

*　管理番号　* 000000000.000

 種別： ステンレス

EXP.J.C 屋根コーナー SL-SRCW450 断面図

制
定

:
2
0
1
7
.
1
1
.
2
0

変
更

:
2
0
2
1
.
0
3
.
1
5

　 仕上げ：HL

レインバリア

ネジピン

SUS304　仕上げ無し

落下防止ワイヤー

SUS φ1.5

下穴 φ4.2

M4袋ナット

SUS304

コンクリートビス(M6×45)

シーリング

アルミシート押え

(18×6.5×1.0t)



W寸法＝475

2
4
.
4

4
0

6
4
.
1

4
8
.
7

2
3
.
5

20

9
0

4
5

4
5

1
1
2
.
9

2
0

2
5

▽躯体天端

2
5
0

2
0
0

5
0

M4袋ナット

SUS304

(両端 200mm入り)

ネジピン

SUS304　仕上げ無し

(φ4.2)
タッピンネジ(M6×50)

プラグアンカー(φ8×40)
8

L
　

L

1
0
0

RWフレーム

ジョイントカバー L=50

(テープ付)

B B

カバー固定ビス

シンワッシャー M4×13

(両端 且つ @≦1120)

落下防止ワイヤー

SUS φ1.5

1
0
0

ストレートアンカー

M6×60 @560

フォルダ

ジョイント材

B - B

3°

A

A

20 50

30

クリアランス

355 50

60

110

タッピンネジ

(M6×50)

プラグアンカー

(φ8×40)
補助シート

シ－リング

（別途工事）

RC：ストレートアンカー

M6×60

RWフレーム

フォルダ

圧縮ばね

ジョイントカバー L=50

(テープ付)

20

たわみ防止ライナ－（現場付け）

AL FB-10×3.0t

屋根コ－ナ－下地2

屋根コ－ナ－キャップ

キャップ

SUS 1.5ｔ

8

100

▼

A - A

ジョイントプレ－ト

キャップ

SUS 1.5ｔ

ジョイントプレ－ト

　ＳＬ-ＳＲＣＷ４７５ [クリアランス50]・ 　屋根コーナー
　フォルダ固定間隔：

　 　　　　　　@≦ 560 mm
　 S= 1:2　　　※ 落下防止ワイヤー付

可動量

＋50mm

－50mm

＋フリー

－フリー

＋30mm

－30mm
Ｚ

Ｘ

Ｙ

可動図

※両端部の見附部分に各1本の落下防止ワイヤーを

　取り付けます。

※落下防止ワイヤーは、本体にネジピンと

　ロックナットで取付し、もう一方の端を躯体に

　タッピンネジで固定接続します。

 作成年月日  タイプ

 作　成  設　計  担　当  検　印  工事名

 図　名

 縮　尺

 区分

 通し番号

 図面番号 

枚の内
A11: A3 1:

特　記　事　項概　　　要改訂年月日

4

A ・

・

EXP.J.C 屋根コーナー SL-SRCW475 断面図

・ ・・ ・

・ ・

･ ･2

・・・・‘・　・　・ ・A ‘・　・　・ ・

　当工事で使用する 設計仕様、部材仕様 は、設計仕様書に記載。

*　管理番号　* 000000000.000

 種別： ステンレス

EXP.J.C 屋根コーナー SL-SRCW475 断面図

制
定

:
2
0
1
7
.
1
1
.
2
0

変
更

:
2
0
2
1
.
0
3
.
1
5

仕上げ：HL

レインバリア

ネジピン

SUS304　仕上げ無し

落下防止ワイヤー

SUS φ1.5

下穴 φ4.2

M4袋ナット

SUS304

コンクリートビス(M6×45)

シーリング

アルミシート押え

(18×6.5×1.0t)



W寸法＝500

2
5
.
7

4
0

6
4
.
1

5
0
.
1

2
3
.
5

20

9
0

4
5

4
5

1
1
4
.
2

2
0

2
5

▽躯体天端

2
5
0

2
0
0

5
0

M4袋ナット

SUS304

(両端 200mm入り)

ネジピン

SUS304　仕上げ無し

(φ4.2)
タッピンネジ(M6×50)

プラグアンカー(φ8×40)

8

L
　

L

1
0
0

RWフレーム

ジョイントカバー L=50

(テープ付)

B B

カバー固定ビス

シンワッシャー M4×13

(両端 且つ @≦1120)

落下防止ワイヤー

SUS φ1.5

1
0
0

ストレートアンカー

M6×60 @560

フォルダ

ジョイント材

B - B

3°

A

A

20 50

30

クリアランス

380 50

60

110

補助シート

RC：ストレートアンカー

M6×60

RWフレーム

フォルダ

圧縮ばね

ジョイントカバー L=50

(テープ付)

20

たわみ防止ライナ－（現場付け）

AL FB-10×3.0t

屋根コ－ナ－下地2

タッピンネジ

(M6×50)

プラグアンカー

(φ8×40)

シ－リング

（別途工事）

屋根コ－ナ－キャップ

キャップ

SUS 1.5ｔ

8

100

▼

A - A

ジョイントプレ－ト

キャップ

SUS 1.5ｔ

ジョイントプレ－ト

　ＳＬ-ＳＲＣＷ５００ [クリアランス50]・ 　屋根コーナー
　フォルダ固定間隔：

　 　　　　　　@≦ 560 mm
　 S= 1:2　　　※ 落下防止ワイヤー付

可動量

＋50mm

－50mm

＋フリー

－フリー

＋30mm

－30mm
Ｚ

Ｘ

Ｙ

可動図

※両端部の見附部分に各1本の落下防止ワイヤーを

　取り付けます。

※落下防止ワイヤーは、本体にネジピンと

　ロックナットで取付し、もう一方の端を躯体に

　タッピンネジで固定接続します。

 作成年月日  タイプ

 作　成  設　計  担　当  検　印  工事名

 図　名

 縮　尺

 区分

 通し番号

 図面番号 

枚の内
A11: A3 1:

特　記　事　項概　　　要改訂年月日

4

A ・

・

EXP.J.C 屋根コーナー SL-SRCW500 断面図

・ ・・ ・

・ ・

･ ･2

・・・・‘・　・　・ ・A ‘・　・　・ ・

　当工事で使用する 設計仕様、部材仕様 は、設計仕様書に記載。

*　管理番号　* 000000000.000

 種別： ステンレス

EXP.J.C 屋根コーナー SL-SRCW500 断面図

制
定

:
2
0
1
7
.
1
1
.
2
0

変
更

:
2
0
2
1
.
0
3
.
1
5

　 仕上げ：HL

ネジピン

SUS304　仕上げ無し

落下防止ワイヤー

SUS φ1.5

下穴 φ4.2

M4袋ナット

SUS304

レインバリア

コンクリートビス(M6×45)

シーリング

アルミシート押え

(18×6.5×1.0t)



W寸法＝525

2
7

4
0

6
4
.
1

5
1
.
4

2
3
.
5

20

9
0

4
5

4
5

1
1
5
.
5

2
0

2
5

▽躯体天端

2
5
0

2
0
0

5
0

M4袋ナット

SUS304

(両端 200mm入り)

ネジピン

SUS304　仕上げ無し

(φ4.2)
タッピンネジ(M6×50)

プラグアンカー(φ8×40)

8

L
　

L

1
0
0

RWフレーム

ジョイントカバー L=50

(テープ付)

B B

カバー固定ビス

シンワッシャー M4×13

(両端 且つ @≦1120)

落下防止ワイヤー

SUS φ1.5

1
0
0

ストレートアンカー

M6×60 @560

フォルダ

ジョイント材

B - B

3°

A

A

20 50

30

クリアランス

405 50

60

110

補助シート

RC：ストレートアンカー

M6×60

RWフレーム

フォルダ

圧縮ばね

ジョイントカバー L=50

(テープ付)

20

たわみ防止ライナ－（現場付け）

AL FB-10×3.0t

屋根コ－ナ－下地2

タッピンネジ

(M6×50)

プラグアンカー

(φ8×40)

シ－リング

（別途工事）

屋根コ－ナ－キャップ

キャップ

SUS 1.5ｔ

8

100

▼

A - A

ジョイントプレ－ト

キャップ

SUS 1.5ｔ

ジョイントプレ－ト

　ＳＬ-ＳＲＣＷ５２５ [クリアランス50]・ 　屋根コーナー
　フォルダ固定間隔：

　 　　　　　　@≦ 560 mm
　 S= 1:2　　　※ 落下防止ワイヤー付

可動量

＋50mm

－50mm

＋フリー

－フリー

＋30mm

－30mm
Ｚ

Ｘ

Ｙ

可動図

※両端部の見附部分に各1本の落下防止ワイヤーを

　取り付けます。

※落下防止ワイヤーは、本体にネジピンと

　ロックナットで取付し、もう一方の端を躯体に

　タッピンネジで固定接続します。

 作成年月日  タイプ

 作　成  設　計  担　当  検　印  工事名

 図　名

 縮　尺

 区分

 通し番号

 図面番号 

枚の内
A11: A3 1:

特　記　事　項概　　　要改訂年月日

4

A ・

・

EXP.J.C 屋根コーナー SL-SRCW525 断面図

・ ・・ ・

・ ・

･ ･2

・・・・‘・　・　・ ・A ‘・　・　・ ・

　当工事で使用する 設計仕様、部材仕様 は、設計仕様書に記載。

*　管理番号　* 000000000.000

 種別： ステンレス

EXP.J.C 屋根コーナー SL-SRCW525 断面図

制
定
:
2
0
1
7
.
1
1
.
2
0

変
更
:
2
0
2
1
.
0
3
.
1
5

　 仕上げ：HL

ネジピン

SUS304　仕上げ無し

落下防止ワイヤー

SUS φ1.5

下穴 φ4.2

M4袋ナット

SUS304

レインバリア

コンクリートビス(M6×45)

シーリング

アルミシート押え

(18×6.5×1.0t)



W寸法＝550

2
8
.
3

4
0

6
4
.
1

5
2
.
7

2
3
.
6

20

9
0

4
5

4
5

1
1
6
.
8

2
0

2
5

▽躯体天端

2
5
0

2
0
0

5
0

M4袋ナット

SUS304

(両端 200mm入り)

ネジピン

SUS304　仕上げ無し

(φ4.2)
タッピンネジ(M6×50)

プラグアンカー(φ8×40)

8

L
　

L

1
0
0

RWフレーム

ジョイントカバー L=50

(テープ付)

B B

カバー固定ビス

シンワッシャー M4×13

(両端 且つ @≦1120)

落下防止ワイヤー

SUS φ1.5

1
0
0

ストレートアンカー

M6×60 @560

フォルダ

ジョイント材

B - B

3°

A

A

20 50

30

クリアランス

430 50

60

110

補助シート

RC：ストレートアンカー

M6×60

RWフレーム

フォルダ

圧縮ばね

ジョイントカバー L=50

(テープ付)

20

たわみ防止ライナ－（現場付け）

AL FB-10×3.0t

屋根コ－ナ－下地2

タッピンネジ

(M6×50)

プラグアンカー

(φ8×40)

シ－リング

（別途工事）

屋根コ－ナ－キャップ

キャップ

SUS 1.5ｔ

8

100

▼

A - A

ジョイントプレ－ト

キャップ

SUS 1.5ｔ

ジョイントプレ－ト

　ＳＬ-ＳＲＣＷ５５０ [クリアランス50]・ 　屋根コーナー
　フォルダ固定間隔：

　 　　　　　　@≦ 560 mm
　 S= 1:2　　　※ 落下防止ワイヤー付

可動量

＋50mm

－50mm

＋フリー

－フリー

＋30mm

－30mm
Ｚ

Ｘ

Ｙ

可動図

※両端部の見附部分に各1本の落下防止ワイヤーを

　取り付けます。

※落下防止ワイヤーは、本体にネジピンと

　ロックナットで取付し、もう一方の端を躯体に

　タッピンネジで固定接続します。

 作成年月日  タイプ

 作　成  設　計  担　当  検　印  工事名

 図　名

 縮　尺

 区分

 通し番号

 図面番号 

枚の内
A11: A3 1:

特　記　事　項概　　　要改訂年月日

4

A ・

・

EXP.J.C 屋根コーナー SL-SRCW550 断面図

・ ・・ ・

・ ・

･ ･2

・・・・‘・　・　・ ・A ‘・　・　・ ・

　当工事で使用する 設計仕様、部材仕様 は、設計仕様書に記載。

*　管理番号　* 000000000.000

 種別： ステンレス

EXP.J.C 屋根コーナー SL-SRCW550 断面図

制
定

:
2
0
1
7
.
1
1
.
2
0

変
更

:
2
0
2
1
.
0
3
.
1
5

　 仕上げ：HL

ネジピン

SUS304　仕上げ無し

落下防止ワイヤー

SUS φ1.5

下穴 φ4.2

M4袋ナット

SUS304

レインバリア

コンクリートビス(M6×45)

シーリング

アルミシート押え

(18×6.5×1.0t)



W寸法＝575

2
9
.
6

4
0

6
4
.
1

5
4

2
3
.
5

20

9
0

4
5

4
5

1
1
8
.
1

2
0

2
5

▽躯体天端

2
5
0

2
0
0

5
0

M4袋ナット

SUS304

(両端 200mm入り)

ネジピン

SUS304　仕上げ無し

(φ4.2)
タッピンネジ(M6×50)

プラグアンカー(φ8×40)

8

L
　

L

1
0
0

RWフレーム

ジョイントカバー L=50

(テープ付)

B B

カバー固定ビス

シンワッシャー M4×13

(両端 且つ @≦1120)

落下防止ワイヤー

SUS φ1.5

1
0
0

ストレートアンカー

M6×60 @560

フォルダ

ジョイント材

B - B

3°

A

A

20 50

30

クリアランス

455 50

60

110

補助シート

RC：ストレートアンカー

M6×60

RWフレーム

フォルダ

圧縮ばね

ジョイントカバー L=50

(テープ付)

20

たわみ防止ライナ－（現場付け）

AL FB-10×3.0t

屋根コ－ナ－下地2

タッピンネジ

(M6×50)

プラグアンカー

(φ8×40)

シ－リング

（別途工事）

屋根コ－ナ－キャップ

キャップ

SUS 1.5ｔ

8

100

▼

A - A

ジョイントプレ－ト

キャップ

SUS 1.5ｔ

ジョイントプレ－ト

　ＳＬ-ＳＲＣＷ５７５ [クリアランス50]・ 　屋根コーナー
　フォルダ固定間隔：

　 　　　　　　@≦ 560 mm
　 S= 1:2　　　※ 落下防止ワイヤー付

可動量

＋50mm

－50mm

＋フリー

－フリー

＋30mm

－30mm
Ｚ

Ｘ

Ｙ

可動図

※両端部の見附部分に各1本の落下防止ワイヤーを

　取り付けます。

※落下防止ワイヤーは、本体にネジピンと

　ロックナットで取付し、もう一方の端を躯体に

　タッピンネジで固定接続します。

 作成年月日  タイプ

 作　成  設　計  担　当  検　印  工事名

 図　名

 縮　尺

 区分

 通し番号

 図面番号 

枚の内
A11: A3 1:

特　記　事　項概　　　要改訂年月日

4

A ・

・

EXP.J.C 屋根コーナー SL-SRCW575 断面図

・ ・・ ・

・ ・

･ ･2

・・・・‘・　・　・ ・A ‘・　・　・ ・

　当工事で使用する 設計仕様、部材仕様 は、設計仕様書に記載。

*　管理番号　* 000000000.000

 種別： ステンレス

EXP.J.C 屋根コーナー SL-SRCW575 断面図

制
定

:
2
0
1
7
.
1
1
.
2
0

変
更

:
2
0
2
1
.
0
3
.
1
5

　 仕上げ：HL

ネジピン

SUS304　仕上げ無し

落下防止ワイヤー

SUS φ1.5

下穴 φ4.2

M4袋ナット

SUS304

レインバリア

コンクリートビス(M6×45)

シーリング

アルミシート押え

(18×6.5×1.0t)



W寸法＝600

3
0
.
9

4
0

6
4
.
1

5
5
.
3

2
3
.
5

20

9
0

4
5

4
5

1
1
9
.
4

2
0

2
5

▽躯体天端

2
5
0

2
0
0

5
0

M4袋ナット

SUS304

(両端 200mm入り)

ネジピン

SUS304　仕上げ無し

(φ4.2)
タッピンネジ(M6×50)

プラグアンカー(φ8×40)

8

L
　

L

1
0
0

RWフレーム

ジョイントカバー L=50

(テープ付)

B B

カバー固定ビス

シンワッシャー M4×13

(両端 且つ @≦1120)

落下防止ワイヤー

SUS φ1.5

1
0
0

ストレートアンカー

M6×60 @560

フォルダ

ジョイント材

B - B

3°

A

A

20 50

30

クリアランス

480 50

60

110

補助シート

RC：ストレートアンカー

M6×60

RWフレーム

フォルダ

圧縮ばね

ジョイントカバー L=50

(テープ付)

20

たわみ防止ライナ－（現場付け）

AL FB-10×3.0t

屋根コ－ナ－下地2

タッピンネジ

(M6×50)

プラグアンカー

(φ8×40)

シ－リング

（別途工事）

屋根コ－ナ－キャップ

キャップ

SUS 1.5ｔ

8

100

▼

A - A

ジョイントプレ－ト

キャップ

SUS 1.5ｔ

ジョイントプレ－ト

　ＳＬ-ＳＲＣＷ６００ [クリアランス50]・ 　屋根コーナー
　フォルダ固定間隔：

　 　　　　　　@≦ 560 mm
　 S= 1:2　　　※ 落下防止ワイヤー付

可動量

＋50mm

－50mm

＋フリー

－フリー

＋30mm

－30mm
Ｚ

Ｘ

Ｙ

可動図

※両端部の見附部分に各1本の落下防止ワイヤーを

　取り付けます。

※落下防止ワイヤーは、本体にネジピンと

　ロックナットで取付し、もう一方の端を躯体に

　タッピンネジで固定接続します。

 作成年月日  タイプ

 作　成  設　計  担　当  検　印  工事名

 図　名

 縮　尺

 区分

 通し番号

 図面番号 

枚の内
A11: A3 1:

特　記　事　項概　　　要改訂年月日

4

A ・

・

EXP.J.C 屋根コーナー SL-SRCW600 断面図

・ ・・ ・

・ ・

･ ･2

・・・・‘・　・　・ ・A ‘・　・　・ ・

　当工事で使用する 設計仕様、部材仕様 は、設計仕様書に記載。

*　管理番号　* 000000000.000

 種別： ステンレス

EXP.J.C 屋根コーナー SL-SRCW600 断面図

制
定

:
2
0
1
7
.
1
1
.
2
0

変
更

:
2
0
2
1
.
0
3
.
1
5

　 仕上げ：HL

ネジピン

SUS304　仕上げ無し

落下防止ワイヤー

SUS φ1.5

下穴 φ4.2

M4袋ナット

SUS304

レインバリア

コンクリートビス(M6×45)

シーリング

アルミシート押え

(18×6.5×1.0t)



W寸法＝625

3
2
.
2

4
0

6
4
.
1

5
6
.
6

2
3
.
5

20

9
0

4
5

4
5

1
2
0
.
7

2
0

2
5

▽躯体天端

2
5
0

2
0
0

5
0

M4袋ナット

SUS304

(両端 200mm入り)

ネジピン

SUS304　仕上げ無し

(φ4.2)
タッピンネジ(M6×50)

プラグアンカー(φ8×40)

8

L
　

L

1
0
0

RWフレーム

ジョイントカバー L=50

(テープ付)

B B

カバー固定ビス

シンワッシャー M4×13

(両端 且つ @≦1120)

落下防止ワイヤー

SUS φ1.5

1
0
0

ストレートアンカー

M6×60 @560

フォルダ

ジョイント材

3°

A

A

20 50

30

クリアランス

505 50

60

110

補助シート

RC：ストレートアンカー

M6×60

RWフレーム

フォルダ

圧縮ばね

8.5

ジョイントカバー L=50

(テープ付)

B - B

20

たわみ防止ライナ－（現場付け）

AL FB-10×3.0t

屋根コ－ナ－下地2

タッピンネジ

(M6×50)

プラグアンカー

(φ8×40)

シ－リング

（別途工事）

屋根コ－ナ－キャップ

キャップ

SUS 1.5ｔ

8.5

11.5 1.6

8

100

▼

A - A

ジョイントプレ－ト

キャップ

SUS 1.5ｔ

ジョイントプレ－ト

　ＳＬ-ＳＲＣＷ６２５ [クリアランス50]・ 　屋根コーナー
　フォルダ固定間隔：

　 　　　　　　@≦ 560 mm
　 S= 1:2　　　※ 落下防止ワイヤー付

可動量

＋50mm

－50mm

＋フリー

－フリー

＋30mm

－30mm
Ｚ

Ｘ

Ｙ

可動図

※両端部の見附部分に各1本の落下防止ワイヤーを

　取り付けます。

※落下防止ワイヤーは、本体にネジピンと

　ロックナットで取付し、もう一方の端を躯体に

　タッピンネジで固定接続します。

 作成年月日  タイプ

 作　成  設　計  担　当  検　印  工事名

 図　名

 縮　尺

 区分

 通し番号

 図面番号 

枚の内
A11: A3 1:

特　記　事　項概　　　要改訂年月日

4

A ・

・

EXP.J.C 屋根コーナー SL-SRCW625 断面図

・ ・・ ・

・ ・

･ ･2

・・・・‘・　・　・ ・A ‘・　・　・ ・

*　管理番号　* 000000000.000

 種別： ステンレス

EXP.J.C 屋根コーナー SL-SRCW625 断面図

制
定

:
2
0
1
7
.
1
1
.
2
0

変
更

:
2
0
2
1
.
0
3
.
1
5

　 仕上げ：HL

ネジピン

SUS304　仕上げ無し

落下防止ワイヤー

SUS φ1.5

下穴 φ4.2

M4袋ナット

SUS304

レインバリア

コンクリートビス(M6×45)

シーリング

アルミシート押え

(18×6.5×1.0t)



W寸法＝650

3
3
.
5

4
0

6
4
.
1

5
7
.
9

2
3
.
5

20

9
0

4
5

4
5

1
2
2

2
0

2
5

▽躯体天端

2
5
0

2
0
0

5
0

M4袋ナット

SUS304

(両端 200mm入り)

ネジピン

SUS304　仕上げ無し

(φ4.2)
タッピンネジ(M6×50)

プラグアンカー(φ8×40)

8

L
　

L

1
0
0

RWフレーム

ジョイントカバー L=50

(テープ付)

B B

カバー固定ビス

シンワッシャー M4×13

(両端 且つ @≦1120)

落下防止ワイヤー

SUS φ1.5

1
0
0

ストレートアンカー

M6×60 @560

フォルダ

ジョイント材

B - B

3°

A

A

20 50

30

クリアランス

530 50

60

110

補助シート

RC：ストレートアンカー

M6×60

RWフレーム

フォルダ

圧縮ばね

ジョイントカバー L=50

(テープ付)

20

たわみ防止ライナ－（現場付け）

AL FB-10×3.0t

屋根コ－ナ－下地2

タッピンネジ

(M6×50)

プラグアンカー

(φ8×40)

シ－リング

（別途工事）

屋根コ－ナ－キャップ

キャップ

SUS 1.5ｔ

8

100

▼

A - A

ジョイントプレ－ト

キャップ

SUS 1.5ｔ

ジョイントプレ－ト

　ＳＬ-ＳＲＣＷ６５０ [クリアランス50]・ 　屋根コーナー
　フォルダ固定間隔：

　 　　　　　　@≦ 560 mm
　 S= 1:2　　　※ 落下防止ワイヤー付

可動量

＋50mm

－50mm

＋フリー

－フリー

＋30mm

－30mm
Ｚ

Ｘ

Ｙ

可動図

※両端部の見附部分に各1本の落下防止ワイヤーを

　取り付けます。

※落下防止ワイヤーは、本体にネジピンと

　ロックナットで取付し、もう一方の端を躯体に

　タッピンネジで固定接続します。

 作成年月日  タイプ

 作　成  設　計  担　当  検　印  工事名

 図　名

 縮　尺

 区分

 通し番号

 図面番号 

枚の内
A11: A3 1:

特　記　事　項概　　　要改訂年月日

4

A ・

・

EXP.J.C 屋根コーナー SL-SRCW650 断面図

・ ・・ ・

・ ・

･ ･2

・・・・‘・　・　・ ・A ‘・　・　・ ・

　当工事で使用する 設計仕様、部材仕様 は、設計仕様書に記載。

*　管理番号　* 000000000.000

 種別： ステンレス

EXP.J.C 屋根コーナー SL-SRCW650 断面図

制
定

:
2
0
1
7
.
1
1
.
2
0

変
更

:
2
0
2
1
.
0
3
.
1
5

　 仕上げ：HL

ネジピン

SUS304　仕上げ無し

落下防止ワイヤー

SUS φ1.5

下穴 φ4.2

M4袋ナット

SUS304

レインバリア

コンクリートビス(M6×45)

シーリング

アルミシート押え

(18×6.5×1.0t)



W寸法＝675

3
4
.
9

4
0

6
4
.
1

5
9
.
2

2
3
.
5

20

9
0

4
5

4
5

1
2
3
.
3

2
0

2
5

▽躯体天端

2
5
0

2
0
0

5
0

M4袋ナット

SUS304

(両端 200mm入り)

ネジピン

SUS304　仕上げ無し

(φ4.2)
タッピンネジ(M6×50)

プラグアンカー(φ8×40)

8

L
　

L

1
0
0

RWフレーム

ジョイントカバー L=50

(テープ付)

B B

カバー固定ビス

シンワッシャー M4×13

(両端 且つ @≦1120)

落下防止ワイヤー

SUS φ1.5

1
0
0

ストレートアンカー

M6×60 @560

フォルダ

ジョイント材

3°

A

A

20 50

30

クリアランス

555 50

60

110

補助シート

RC：ストレートアンカー

M6×60

RWフレーム

フォルダ

圧縮ばね

ジョイントカバー L=50

(テープ付)

B - B

20

たわみ防止ライナ－（現場付け）

AL FB-10×3.0t

屋根コ－ナ－下地2

タッピンネジ

(M6×50)

プラグアンカー

(φ8×40)

シ－リング

（別途工事）

屋根コ－ナ－キャップ

キャップ

SUS 1.5ｔ

8

100

▼

A - A

ジョイントプレ－ト

キャップ

SUS 1.5ｔ

ジョイントプレ－ト

　ＳＬ-ＳＲＣＷ６７５ [クリアランス50]・ 　屋根コーナー
　フォルダ固定間隔：

　 　　　　　　@≦ 560 mm
　 S= 1:2　　　※ 落下防止ワイヤー付

可動量

＋50mm

－50mm

＋フリー

－フリー

＋30mm

－30mm
Ｚ

Ｘ

Ｙ

可動図

※両端部の見附部分に各1本の落下防止ワイヤーを

　取り付けます。

※落下防止ワイヤーは、本体にネジピンと

　ロックナットで取付し、もう一方の端を躯体に

　タッピンネジで固定接続します。

 作成年月日  タイプ

 作　成  設　計  担　当  検　印  工事名

 図　名

 縮　尺

 区分

 通し番号

 図面番号 

枚の内
A11: A3 1:

特　記　事　項概　　　要改訂年月日

4

A ・

・

EXP.J.C 屋根コーナー SL-SRCW675 断面図

・ ・・ ・

・ ・

･ ･2

・・・・‘・　・　・ ・A ‘・　・　・ ・

　当工事で使用する 設計仕様、部材仕様 は、設計仕様書に記載。

*　管理番号　* 000000000.000

 種別： ステンレス

EXP.J.C 屋根コーナー SL-SRCW675 断面図

制
定

:
2
0
1
7
.
1
1
.
2
0

変
更

:
2
0
2
1
.
0
3
.
1
5

　 仕上げ：HL

ネジピン

SUS304　仕上げ無し

落下防止ワイヤー

SUS φ1.5

下穴 φ4.2

M4袋ナット

SUS304

レインバリア

コンクリートビス(M6×45)

シーリング

アルミシート押え

(18×6.5×1.0t)



W寸法＝700

3
6
.
2

4
0

6
4
.
1

6
0
.
5

2
3
.
5

20

9
0

4
5

4
5

1
2
4
.
6

2
0

2
5

▽躯体天端

2
5
0

2
0
0

5
0

M4袋ナット

SUS304

(両端 200mm入り)

ネジピン

SUS304　仕上げ無し

(φ4.2)
タッピンネジ(M6×50)

プラグアンカー(φ8×40)

8

L
　

L

1
0
0

RWフレーム

ジョイントカバー L=50

(テープ付)

B B

カバー固定ビス

シンワッシャー M4×13

(両端 且つ @≦1120)

落下防止ワイヤー

SUS φ1.5

1
0
0

ストレートアンカー

M6×60 @560

フォルダ

ジョイント材

3°

A

A

20 50

30

クリアランス

580 50

60

110

補助シート

RC：ストレートアンカー

M6×60

RWフレーム

フォルダ

圧縮ばね

ジョイントカバー L=50

(テープ付)

20

B - B

たわみ防止ライナ－（現場付け）

AL FB-10×3.0t

屋根コ－ナ－下地2

シ－リング

（別途工事）

屋根コ－ナ－キャップ

キャップ

SUS 1.5ｔ

8

100

▼

A - A

ジョイントプレ－ト

キャップ

SUS 1.5ｔ

ジョイントプレ－ト

　ＳＬ-ＳＲＣＷ７００ [クリアランス50]・ 　屋根コーナー
　フォルダ固定間隔：

　 　　　　　　@≦ 560 mm
　 S= 1:2　　　※ 落下防止ワイヤー付

可動量

＋50mm

－50mm

＋フリー

－フリー

＋30mm

－30mm
Ｚ

Ｘ

Ｙ

可動図

※両端部の見附部分に各1本の落下防止ワイヤーを

　取り付けます。

※落下防止ワイヤーは、本体にネジピンと

　ロックナットで取付し、もう一方の端を躯体に

　タッピンネジで固定接続します。

 作成年月日  タイプ

 作　成  設　計  担　当  検　印  工事名

 図　名

 縮　尺

 区分

 通し番号

 図面番号 

枚の内
A11: A3 1:

特　記　事　項概　　　要改訂年月日

4

A ・

・

EXP.J.C 屋根コーナー SL-SRCW700 断面図

・ ・・ ・

・ ・

･ ･2

・・・・‘・　・　・ ・A ‘・　・　・ ・

　当工事で使用する 設計仕様、部材仕様 は、設計仕様書に記載。

*　管理番号　* 000000000.000

 種別： ステンレス

EXP.J.C 屋根コーナー SL-SRCW700 断面図

制
定

:
2
0
1
7
.
1
1
.
2
0

変
更

:
2
0
2
1
.
0
3
.
1
5

　 仕上げ：HL

ネジピン

SUS304　仕上げ無し

落下防止ワイヤー

SUS φ1.5

下穴 φ4.2

M4袋ナット

SUS304

レインバリア

コンクリートビス(M6×45)

シーリング

アルミシート押え

(18×6.5×1.0t)



W寸法＝725

3
7
.
5

4
0

6
4
.
1

6
1
.
8

2
3
.
5

20

9
0

4
5

4
5

1
2
6

2
0

2
5

▽躯体天端

2
5
0

2
0
0

5
0

M4袋ナット

SUS304

(両端 200mm入り)

ネジピン

SUS304　仕上げ無し

(φ4.2)
タッピンネジ(M6×50)

プラグアンカー(φ8×40)

8

L
　

L

1
0
0

RWフレーム

ジョイントカバー L=50

(テープ付)

B B

カバー固定ビス

シンワッシャー M4×13

(両端 且つ @≦1120)

落下防止ワイヤー

SUS φ1.5

1
0
0

ストレートアンカー

M6×60 @560

フォルダ

ジョイント材

3°

A

A

20 50

30

クリアランス

605 50

60

110

補助シート

ジョイントカバー L=50

(テープ付)

B - B

20

たわみ防止ライナ－（現場付け）

AL FB-10×3.0t

屋根コ－ナ－下地2

シ－リング

（別途工事）

屋根コ－ナ－キャップ

キャップ

SUS 1.5ｔ

8

100

▼

A - A

ジョイントプレ－ト

キャップ

SUS 1.5ｔ

ジョイントプレ－ト

　ＳＬ-ＳＲＣＷ７２５ [クリアランス50]・ 　屋根コーナー
　フォルダ固定間隔：

　 　　　　　　@≦ 560 mm
　 S= 1:2　　　※ 落下防止ワイヤー付

可動量

＋50mm

－50mm

＋フリー

－フリー

＋30mm

－30mm
Ｚ

Ｘ

Ｙ

可動図

※両端部の見附部分に各1本の落下防止ワイヤーを

　取り付けます。

※落下防止ワイヤーは、本体にネジピンと

　ロックナットで取付し、もう一方の端を躯体に

　タッピンネジで固定接続します。

 作成年月日  タイプ

 作　成  設　計  担　当  検　印  工事名

 図　名

 縮　尺

 区分

 通し番号

 図面番号 

枚の内
A11: A3 1:

特　記　事　項概　　　要改訂年月日

4

A ・

・

EXP.J.C 屋根コーナー SL-SRCW725 断面図

・ ・・ ・

・ ・

･ ･2

・・・・‘・　・　・ ・A ‘・　・　・ ・

　当工事で使用する 設計仕様、部材仕様 は、設計仕様書に記載。

*　管理番号　* 000000000.000

 種別： ステンレス

EXP.J.C 屋根コーナー SL-SRCW725 断面図

制
定

:
2
0
1
7
.
1
1
.
2
0

変
更

:
2
0
2
1
.
0
3
.
1
5

　 仕上げ：HL

ネジピン

SUS304　仕上げ無し

落下防止ワイヤー

SUS φ1.5

下穴 φ4.2

M4袋ナット

SUS304

レインバリア

コンクリートビス(M6×45)

シーリング

アルミシート押え

(18×6.5×1.0t)

RC：ストレートアンカー

M6×60

フォルダ

圧縮ばね



W寸法＝750

3
8
.
8

4
0

6
4
.
1

6
3
.
2

2
3
.
5

20

9
0

4
5

4
5

1
2
7
.
3

2
0

2
5

▽躯体天端

2
5
0

2
0
0

5
0

M4袋ナット

SUS304

(両端 200mm入り)

ネジピン

SUS304　仕上げ無し

(φ4.2)
タッピンネジ(M6×50)

プラグアンカー(φ8×40)

8

L
　

L

1
0
0

RWフレーム

ジョイントカバー L=50

(テープ付)

B B

カバー固定ビス

シンワッシャー M4×13

(両端 且つ @≦1120)

落下防止ワイヤー

SUS φ1.5

1
0
0

ストレートアンカー

M6×60 @560

フォルダ

ジョイント材

B - B

3°

A

A

20 50

30

クリアランス

630 50

60

110

補助シート

RC：ストレートアンカー

M6×60

RWフレーム

フォルダ

圧縮ばね

ジョイントカバー L=50

(テープ付)

20

たわみ防止ライナ－（現場付け）

AL FB-10×3.0t

屋根コ－ナ－下地2

シ－リング

（別途工事）

屋根コ－ナ－キャップ

キャップ

SUS 1.5ｔ

キャップ

SUS 1.5ｔ

ジョイントプレ－ト

8

100

▼

A - A

ジョイントプレ－ト

　ＳＬ-ＳＲＣＷ７５０ [クリアランス50]・ 　屋根コーナー
　フォルダ固定間隔：

　 　　　　　　@≦ 560 mm
　 S= 1:2　　　※ 落下防止ワイヤー付

可動量

＋50mm

－50mm

＋フリー

－フリー

＋30mm

－30mm
Ｚ

Ｘ

Ｙ

可動図

※両端部の見附部分に各1本の落下防止ワイヤーを

　取り付けます。

※落下防止ワイヤーは、本体にネジピンと

　ロックナットで取付し、もう一方の端を躯体に

　タッピンネジで固定接続します。

 作成年月日  タイプ

 作　成  設　計  担　当  検　印  工事名

 図　名

 縮　尺

 区分

 通し番号

 図面番号 

枚の内
A11: A3 1:

特　記　事　項概　　　要改訂年月日

4

A ・

・

EXP.J.C 屋根コーナー SL-SRCW750 断面図

・ ・・ ・

・ ・

･ ･2

・・・・‘・　・　・ ・A ‘・　・　・ ・

　当工事で使用する 設計仕様、部材仕様 は、設計仕様書に記載。

*　管理番号　* 000000000.000

 種別： ステンレス

EXP.J.C 屋根コーナー SL-SRCW750 断面図

制
定

:
2
0
1
7
.
1
1
.
2
0

変
更

:
2
0
2
1
.
0
3
.
1
5

　 仕上げ：HL

ネジピン

SUS304　仕上げ無し

落下防止ワイヤー

SUS φ1.5

下穴 φ4.2

M4袋ナット

SUS304

レインバリア

コンクリートビス(M6×45)

シーリング

アルミシート押え

(18×6.5×1.0t)



W寸法＝775

4
0
.
1

4
0

6
4
.
1

6
4
.
5

2
3
.
6

20

9
0

4
5

4
5

1
2
8
.
6

2
0

2
5

▽躯体天端

2
5
0

2
0
0

5
0

M4袋ナット

SUS304

(両端 200mm入り)

ネジピン

SUS304　仕上げ無し

(φ4.2)
タッピンネジ(M6×50)

プラグアンカー(φ8×40)

8

L
　

L

1
0
0

RWフレーム

ジョイントカバー L=50

(テープ付)

B B

カバー固定ビス

シンワッシャー M4×13

(両端 且つ @≦1120)

落下防止ワイヤー

SUS φ1.5

1
0
0

ストレートアンカー

M6×60 @560

フォルダ

ジョイント材

3°

A

A

20 50

30

クリアランス

655 50

60

110

補助シート

RC：ストレートアンカー

M6×60

RWフレーム

フォルダ

圧縮ばね

たわみ防止ライナ－（現場付け）

AL FB-10×3.0t

屋根コ－ナ－下地2

シ－リング

（別途工事）

屋根コ－ナ－キャップ

ジョイントカバー L=50

(テープ付)

B - B

20

キャップ

SUS 1.5ｔ

8

100

▼

A - A

ジョイントプレ－ト

キャップ

SUS 1.5ｔ

ジョイントプレ－ト

　ＳＬ-ＳＲＣＷ７７５ [クリアランス50]・ 　屋根コーナー
　フォルダ固定間隔：

　 　　　　　　@≦ 560 mm
　 S= 1:2　　　※ 落下防止ワイヤー付

可動量

＋50mm

－50mm

＋フリー

－フリー

＋30mm

－30mm
Ｚ

Ｘ

Ｙ

可動図

※両端部の見附部分に各1本の落下防止ワイヤーを

　取り付けます。

※落下防止ワイヤーは、本体にネジピンと

　ロックナットで取付し、もう一方の端を躯体に

　タッピンネジで固定接続します。

 作成年月日  タイプ

 作　成  設　計  担　当  検　印  工事名

 図　名

 縮　尺

 区分

 通し番号

 図面番号 

枚の内
A11: A3 1:

特　記　事　項概　　　要改訂年月日

4

A ・

・

EXP.J.C 屋根コーナー SL-SRCW775 断面図

・ ・・ ・

・ ・

･ ･2

・・・・‘・　・　・ ・A ‘・　・　・ ・

　当工事で使用する 設計仕様、部材仕様 は、設計仕様書に記載。

*　管理番号　* 000000000.000

 種別： ステンレス

EXP.J.C 屋根コーナー SL-SRCW775 断面図

制
定

:
2
0
1
7
.
1
1
.
2
0

変
更

:
2
0
2
1
.
0
3
.
1
5

　 仕上げ：HL

ネジピン

SUS304　仕上げ無し

落下防止ワイヤー

SUS φ1.5

下穴 φ4.2

M4袋ナット

SUS304

レインバリア

コンクリートビス(M6×45)

シーリング

アルミシート押え

(18×6.5×1.0t)



W寸法＝800

4
1
.
4

4
0

6
4
.
1

6
5
.
8

2
3
.
5

20

9
0

4
5

4
5

1
2
9
.
9

2
0

2
5

▽躯体天端

2
5
0

2
0
0

5
0

M4袋ナット

SUS304

(両端 200mm入り)

ネジピン

SUS304　仕上げ無し

(φ4.2)
タッピンネジ(M6×50)

プラグアンカー(φ8×40)

8

L
　

L

1
0
0

RWフレーム

ジョイントカバー L=50

(テープ付)

B B

カバー固定ビス

シンワッシャー M4×13

(両端 且つ @≦1120)

落下防止ワイヤー

SUS φ1.5

1
0
0

ストレートアンカー

M6×60 @560

フォルダ

ジョイント材

3°

A

A

20 50

30

クリアランス

680 50

60

110

補助シート

RC：ストレートアンカー

M6×60

RWフレーム

フォルダ

圧縮ばね

たわみ防止ライナ－（現場付け）

AL FB-10×3.0t

屋根コ－ナ－下地2

シ－リング

（別途工事）

屋根コ－ナ－キャップ

ジョイントカバー L=50

(テープ付)

B - B

20
キャップ

SUS 1.5ｔ

8

100

▼

A - A

ジョイントプレ－ト

キャップ

SUS 1.5ｔ

ジョイントプレ－ト

　ＳＬ-ＳＲＣＷ８００ [クリアランス50]・ 　屋根コーナー
　フォルダ固定間隔：

　 　　　　　　@≦ 560 mm
　 S= 1:2　　　※ 落下防止ワイヤー付

可動量

＋50mm

－50mm

＋フリー

－フリー

＋30mm

－30mm
Ｚ

Ｘ

Ｙ

可動図

※両端部の見附部分に各1本の落下防止ワイヤーを

　取り付けます。

※落下防止ワイヤーは、本体にネジピンと

　ロックナットで取付し、もう一方の端を躯体に

　タッピンネジで固定接続します。

 作成年月日  タイプ

 作　成  設　計  担　当  検　印  工事名

 図　名

 縮　尺

 区分

 通し番号

 図面番号 

枚の内
A11: A3 1:

特　記　事　項概　　　要改訂年月日

4

A ・

・

EXP.J.C 屋根コーナー SL-SRCW800 断面図

・ ・・ ・

・ ・

･ ･2

・・・・‘・　・　・ ・A ‘・　・　・ ・

　当工事で使用する 設計仕様、部材仕様 は、設計仕様書に記載。

*　管理番号　* 000000000.000

 種別： ステンレス

EXP.J.C 屋根コーナー SL-SRCW800 断面図

制
定

:
2
0
1
7
.
1
1
.
2
0

変
更

:
2
0
2
1
.
0
3
.
1
5

　 仕上げ：HL

ネジピン

SUS304　仕上げ無し

落下防止ワイヤー

SUS φ1.5

下穴 φ4.2

M4袋ナット

SUS304

レインバリア

コンクリートビス(M6×45)

シーリング

アルミシート押え

(18×6.5×1.0t)



W寸法＝825

4
2
.
7

4
0

6
4
.
1

6
7
.
1

20

9
0

4
5

4
5

1
3
1
.
2

2
5

▽躯体天端

2
5
0

2
0
0

5
0

M4袋ナット

SUS304

(両端 200mm入り)

ネジピン

SUS304　仕上げ無し

(φ4.2)

タッピンネジ(M6×50)

プラグアンカー(φ8×40)

8

L
　

L

1
0
0

RWフレーム

B B

カバー固定ビス

シンワッシャー M4×13

(両端 且つ @≦1120)

落下防止ワイヤー

SUS φ1.5

1
0
0

ストレートアンカー

M6×60 @560

フォルダ

ジョイント材

3°

A

A

20 50

30

クリアランス

705 50

60

110

補助シート

RC：ストレートアンカー

M6×60

RWフレーム

圧縮ばね

たわみ防止ライナ－（現場付け）

AL FB-10×3.0t

屋根コ－ナ－下地2

シ－リング

（別途工事）

屋根コ－ナ－キャップ

2
0

2
3
.
5

フォルダ

B - B

20

ジョイントカバー L=50

(テープ付)

1
0
0

ジョイントカバー L=50

(テープ付)

キャップ

SUS 1.5ｔ

ジョイントプレ－ト

8

100

▼

A - A

ジョイントプレ－ト

キャップ

SUS 1.5ｔ

　ＳＬ-ＳＲＣＷ８２５ [クリアランス50]・ 　 仕上げ： HL
　屋根コーナー

　フォルダ固定間隔：

　 　　　　　　@≦ 560 mm
　 S= 1:2　　　※ 落下防止ワイヤー付

可動量

＋50mm

－50mm

＋フリー

－フリー

＋30mm

－30mm
Ｚ

Ｘ

Ｙ

可動図

※両端部の見附部分に各1本の落下防止ワイヤーを

　取り付けます。

※落下防止ワイヤーは、本体にネジピンと

　ロックナットで取付し、もう一方の端を躯体に

　タッピンネジで固定接続します。

 作成年月日  タイプ

 作　成  設　計  担　当  検　印  工事名

 図　名

 縮　尺

 区分

 通し番号

 図面番号 

枚の内
A11: A3 1:

特　記　事　項概　　　要改訂年月日

4

A ・

・

EXP.J.C 屋根コーナー SL-SRCW825 断面図

・ ・・ ・

・ ・

･ ･2

・・・・‘・　・　・ ・A ‘・　・　・ ・

　当工事で使用する 設計仕様、部材仕様 は、設計仕様書に記載。

*　管理番号　* 000000000.000

 種別： ステンレス

EXP.J.C 屋根コーナー SL-SRCW825 断面図

制
定

:
2
0
1
7
.
1
1
.
2
0

変
更

:
2
0
2
1
.
0
3
.
1
5

ネジピン

SUS304　仕上げ無し

落下防止ワイヤー

SUS φ1.5

下穴 φ4.2

M4袋ナット

SUS304

レインバリア

コンクリートビス(M6×45)

シーリング

アルミシート押え

(18×6.5×1.0t)



W寸法＝850

4
4

4
0

6
4
.
1

6
8
.
4

2
3
.
5

20

9
0

4
5

4
5

1
3
2
.
5

2
0

2
5

▽躯体天端

2
5
0

2
0
0

5
0

M4袋ナット

SUS304

(両端 200mm入り)

ネジピン

SUS304　仕上げ無し

(φ4.2)

タッピンネジ(M6×50)

プラグアンカー(φ8×40)

8

L
　

L

1
0
0

RWフレーム

ジョイントカバー L=50

(テープ付)

B B

カバー固定ビス

シンワッシャー M4×13

(両端 且つ @≦1120)

落下防止ワイヤー

SUS φ1.5

1
0
0

ストレートアンカー

M6×60 @560

フォルダ

ジョイント材

3°

A

A

20 50

30

クリアランス

730 50

60

110

補助シート

RC：ストレートアンカー

M6×60

RWフレーム

圧縮ばね

たわみ防止ライナ－（現場付け）

AL FB-10×3.0t

屋根コ－ナ－下地2

シ－リング

（別途工事）

屋根コ－ナ－キャップ

B - B

20

フォルダ

ジョイントカバー L=50

(テープ付)

キャップ

SUS 1.5ｔ

ジョイントプレ－ト

キャップ

SUS 1.5ｔ

8

100

▼

A - A

ジョイントプレ－ト

　ＳＬ-ＳＲＣＷ８５０ [クリアランス50]・ 　 仕上げ： HL
　屋根コーナー

　フォルダ固定間隔：

　 　　　　　　@≦ 560 mm
　 S= 1:2　　　※ 落下防止ワイヤー付

可動量

＋50mm

－50mm

＋フリー

－フリー

＋30mm

－30mm
Ｚ

Ｘ

Ｙ

可動図

※両端部の見附部分に各1本の落下防止ワイヤーを

　取り付けます。

※落下防止ワイヤーは、本体にネジピンと

　ロックナットで取付し、もう一方の端を躯体に

　タッピンネジで固定接続します。

 作成年月日  タイプ

 作　成  設　計  担　当  検　印  工事名

 図　名

 縮　尺

 区分

 通し番号

 図面番号 

枚の内
A11: A3 1:

特　記　事　項概　　　要改訂年月日

4

A ・

・

EXP.J.C 屋根コーナー SL-SRCW850 断面図

・ ・・ ・

・ ・

･ ･2

・・・・‘・　・　・ ・A ‘・　・　・ ・

　当工事で使用する 設計仕様、部材仕様 は、設計仕様書に記載。

*　管理番号　* 000000000.000

 種別： ステンレス

EXP.J.C 屋根コーナー SL-SRCW850 断面図

制
定

:
2
0
1
7
.
1
1
.
2
0

変
更

:
2
0
2
1
.
0
3
.
1
5

ネジピン

SUS304　仕上げ無し

落下防止ワイヤー

SUS φ1.5

下穴 φ4.2

M4袋ナット

SUS304

レインバリア

コンクリートビス(M6×45)

シーリング

アルミシート押え

(18×6.5×1.0t)



W寸法＝875

4
5
.
3

4
0

6
4
.
1

6
9
.
7

20

9
0

4
5

4
5

1
3
3
.
8

2
5

▽躯体天端

2
5
0

2
0
0

5
0

M4袋ナット

SUS304

(両端 200mm入り)

ネジピン

SUS304　仕上げ無し

(φ4.2)

タッピンネジ(M6×50)

プラグアンカー(φ8×40)

8

L
　

L

1
0
0

RWフレーム

ジョイントカバー L=50

(テープ付)

B B

カバー固定ビス

シンワッシャー M4×13

(両端 且つ @≦1120)

落下防止ワイヤー

SUS φ1.5

1
0
0

ストレートアンカー

M6×60 @560

フォルダ

ジョイント材

B - B

3°

A

A

20 50

30

クリアランス

755 50

60

110

補助シート

RC：ストレートアンカー

M6×60

RWフレーム

フォルダ

圧縮ばね

20

2
0

2
3
.
5

たわみ防止ライナ－（現場付け）

AL FB-10×3.0t

屋根コ－ナ－下地2

シ－リング

（別途工事）

屋根コ－ナ－キャップ

ジョイントカバー L=50

(テープ付)

キャップ

SUS 1.5ｔ

ジョイントプレ－ト

キャップ

SUS 1.5ｔ

8

100

▼

A - A

ジョイントプレ－ト

　ＳＬ-ＳＲＣＷ８７５ [クリアランス50]・ 　 仕上げ： HL
　屋根コーナー

　フォルダ固定間隔：

　 　　　　　　@≦ 560 mm
　 S= 1:2　　　※ 落下防止ワイヤー付

可動量

＋50mm

－50mm

＋フリー

－フリー

＋30mm

－30mm
Ｚ

Ｘ

Ｙ

可動図

※両端部の見附部分に各1本の落下防止ワイヤーを

　取り付けます。

※落下防止ワイヤーは、本体にネジピンと

　ロックナットで取付し、もう一方の端を躯体に

　タッピンネジで固定接続します。

 作成年月日  タイプ

 作　成  設　計  担　当  検　印  工事名

 図　名

 縮　尺

 区分

 通し番号

 図面番号 

枚の内
A11: A3 1:

特　記　事　項概　　　要改訂年月日

4

A ・

・

EXP.J.C 屋根コーナー SL-SRCW875 断面図

・ ・・ ・

・ ・

･ ･2

・・・・‘・　・　・ ・A ‘・　・　・ ・

　当工事で使用する 設計仕様、部材仕様 は、設計仕様書に記載。

*　管理番号　* 000000000.000

 種別： ステンレス

EXP.J.C 屋根コーナー SL-SRCW875 断面図

制
定

:
2
0
1
7
.
1
1
.
2
0

変
更

:
2
0
2
1
.
0
3
.
1
5

ネジピン

SUS304　仕上げ無し

落下防止ワイヤー

SUS φ1.5

下穴 φ4.2

M4袋ナット

SUS304

レインバリア

コンクリートビス(M6×45)

シーリング

アルミシート押え

(18×6.5×1.0t)



W寸法＝900

4
6
.
6

4
0

6
4
.
1

7
1

20

9
0

4
5

4
5

1
3
5
.
1

2
5

▽躯体天端

2
5
0

2
0
0

5
0

M4袋ナット

SUS304

(両端 200mm入り)

ネジピン

SUS304　仕上げ無し

(φ4.2)

タッピンネジ(M6×50)

プラグアンカー(φ8×40)

8

L
　

L

1
0
0

RWフレーム

ジョイントカバー L=50

(テープ付)

B B

カバー固定ビス

シンワッシャー M4×13

(両端 且つ @≦1120)

落下防止ワイヤー

SUS φ1.5

1
0
0

ストレートアンカー

M6×60 @560

フォルダ

ジョイント材

3°

A

A

20 50

30

クリアランス

780 50

60

110

補助シート

シ－リング

（別途工事）

RC：ストレートアンカー

M6×60

RWフレーム

キャップ

SUS 1.5ｔ

フォルダ

圧縮ばね

2
0

2
3
.
5

たわみ防止ライナ－（現場付け）

AL FB-10×3.0t

屋根コ－ナ－下地2

屋根コ－ナ－キャップ

20
ジョイントカバー L=50

(テープ付)

B - B

キャップ

SUS 1.5ｔ

ジョイントプレ－ト

8

100

▼

A - A

ジョイントプレ－ト

　ＳＬ-ＳＲＣＷ９００ [クリアランス50]・ 　仕上げ：HL
　屋根コーナー

　フォルダ固定間隔：

　 　　　　　　@≦ 560 mm
　 S= 1:2　　　※ 落下防止ワイヤー付

可動量

＋50mm

－50mm

＋フリー

－フリー

＋30mm

－30mm
Ｚ

Ｘ

Ｙ

可動図

※両端部の見附部分に各1本の落下防止ワイヤーを

　取り付けます。

※落下防止ワイヤーは、本体にネジピンと

　ロックナットで取付し、もう一方の端を躯体に

　タッピンネジで固定接続します。

 作成年月日  タイプ

 作　成  設　計  担　当  検　印  工事名

 図　名

 縮　尺

 区分

 通し番号

 図面番号 

枚の内
A11: A3 1:

特　記　事　項概　　　要改訂年月日

4

A ・

・

EXP.J.C 屋根コーナー SL-SRCW900 断面図

・ ・・ ・

・ ・

･ ･2

・・・・‘・　・　・ ・A ‘・　・　・ ・

　当工事で使用する 設計仕様、部材仕様 は、設計仕様書に記載。

*　管理番号　* 000000000.000

 種別： ステンレス

EXP.J.C 屋根コーナー SL-SRCW900 断面図

制
定

:
2
0
1
7
.
1
1
.
2
0

変
更

:
2
0
2
1
.
0
3
.
1
5

ネジピン

SUS304　仕上げ無し

落下防止ワイヤー

SUS φ1.5

下穴 φ4.2

M4袋ナット

SUS304

レインバリア

コンクリートビス(M6×45)

シーリング

アルミシート押え

(18×6.5×1.0t)


	シートとビュー
	62113srcw50-200
	62113srcw50-225
	62113srcw50-250
	62113srcw50-275
	62113srcw50-300
	62113srcw50-325
	62113srcw50-350
	62113srcw50-375
	62113srcw50-400
	62113srcw50-425
	62113srcw50-450
	62113srcw50-475
	62113srcw50-500
	62113srcw50-525
	62113srcw50-550
	62113srcw50-575
	62113srcw50-600
	62113srcw50-625
	62113srcw50-650
	62113srcw50-675
	62113srcw50-700
	62113srcw50-725
	62113srcw50-750
	62113srcw50-775
	62113srcw50-800
	62113srcw50-825
	62113srcw50-850
	62113srcw50-875
	62113srcw50-900


